## RESOLUTION NO. 1172Z

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, APPROVING AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO ENTER INTO AN AGREEMENT BETWEEN THE REGIONAL PUBLIC TRANSPORTATION AUTHORITY AND THE CITY OF MESA.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, AS FOLLOWS:

Section 1: That the City Manager, Christopher J. Brady, or his designated representative, is authorized and directed to enter into the Transit Service Agreement for Fiscal Year 2021/22 with the Regional Public Transportation Authority on behalf of the City of Mesa for transit service including fixed-route bus, Dial-a-Ride, RideChoice and the Platinum Pass program, and the City Clerk is authorized and directed to attest to the signature of the City Manager, or his designated representative, thereon.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Mesa, Maricopa County, Arizona, this 30th day of August, 2021.

APPROVED:

ATTEST:

De Jun Mickelyn
City Clerk